Las piedras en el camino

Creo que es importante pensar que se pueden sortear las piedras en nuestro camino. Que algunas son más difíciles que otras. Pero que no son imposibles. He tenido piedras en mi camino desde chica, pude atravesarlas con fe, con convicciones, con ideales. Más con el arte. Me identifico con el poeta. Cuando escribo me elevo y las puedo sortear con más facilidad. Cuando escribo mis cuentos, cuando pinto, cuando actúo, cuando canto, soy GIGANTE.  Soy LUZ. Soy SOL.
YO SOY LA PIEDRA

Mi condición de materia no viva no condiciona mi existencia. Existo y me paro en los caminos para ser vista. Pero no me teman. Solo deben recordar cómo incorporarme en sus vidas y hacerme parte de sus caminos para poder caminar sobre mí, saltarme, soltarme, cambiarme, pintarme, jugar conmigo, adornarme, amarme, entenderme, abrazarme, sonreírme, acumularme, besarme. 
PIEDRAS PINTADAS
Utilicé piedras traídas de Las Grutas. Siempre que viajo  me gusta juntar y traer piedras. Éstas me gustaron por su color. Por ello no le tapé el fondo. Están pintadas con acrílicos. Me  encantó pintarlas. Hace varios años que las tenía guardadas. Como me gusta pintar y dibujar mandalas, les di forma al dibujo basándome en ellos. 

