MI CAMPO PERSONAL

  Elemento elegido, tiza pastel y hoja n5. 

Es un campo de girasoles , totalmente florecido y lleno de color y luz. Pertenece a una imagen guardada en mi cabeza .Un recuerdo muy bello de hace algunos años , que al pasar por una ruta que atravesaba campos de cultivo de girasol, me causaron tal impresion que tuve la necesidad de parar y contemplarlo.Habia un alambrado el cual no me freno para atravezarlo y estar  «ahi» entre las flores siendo parte de la naturaleza. 
Realizando la produccion, fue como volver a disfrutar ese momento .Fue viajar en el tiempo y volver a tener esa misma sensacion de libertad y de ser parte a la vez. El obsatculo del alambrado no me freno en absoluto y si bien era consciente de estar , tal vez infringiendo alguna norma, ( el campo era privado), no fue suficiente para frenar mi avance y poder abrazar los girasoles tan llenos de vida .
Esta consigna , que disfrute mucho ,me llevo a  pensar que en la vida voy viendo que muchas veces tan solo hay que permitirse saltar los obstaculos que nos frenan para poder llegar a ese lugar que nos hace bien y simplemente disfrutar. 

El titulo de la obra es: NATURALEZA QUE ABRAZA. 
   
